

А в сердце молодость поет!

В день пожилого человека в СДК д.Кибирово прошла праздничная программа "А в сердце молодость поет!", посвящённая международному дню пожилого человека. Творческий коллектив ансамбля «Калинушка» подготовили праздничную музыкальную программу для дорогих гостей. Прозвучали душевные музыкальные поздравления в исполнении Инги Становской, Анны Ковылиной, Андрея Еременко, Светланы Дорофеевой и Ирины Микиной. В течение всего праздника пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, долголетия, хорошего настроения. Пенсионеры делились своими воспоминаниями, исполняли любимые песни, читали стихи, танцевали, шутили, пели задорные частушки. Душевное стихотворение прочитала гостья праздника Галина Николаевна Буниц. С праздником всех присутствующих поздравил староста деревни. Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушным. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой.







